
弟が１.６km離れた学校に向かって家を出てから８分後に，兄は同じ道を通り学校に向かっ

た。兄，弟の歩く速さがそれぞれ分速９０m，分速６０m であるとき，兄は学校から何 m の

地点で弟に追いつくか求めなさい。

Ａ，Ｂの２人がふもとから山頂まで歩いた。Ａは分速５０m，Ｂは分速７０m で歩いたところ，

ＢはＡより１０分早く山頂に着いた。このとき，ふもとから山頂までの道のりを求めなさい。

１５％の食塩水２００g に４％の食塩水を混ぜて，８％の食塩水をつくりたい。４％の食塩水

を何 g混ぜればよいか求めなさい。

ある品物に，仕入れ値の１５％の利益を見込んで定価をつけた。ところが，売れないので，

定価から６００円値引きして売ったところ，利益は１２０円であった。この品物の仕入れ値を

求めなさい。
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p.87 ～ 88

160m
兄が出発してから x分後に追いつくとすると，
　90x＝60（x＋8）
3x＝2（x＋8）
3x＝16

兄は 90×16＝1440（m）歩いたから，
　1600－1440＝160（m）

ふもとから山頂までの道のりを x mとすると，

この品物の仕入れ値を x円とすると，

4％の食塩水を x g混ぜるとすると，
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1750m

4800円

350 g


